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Tisztelt Fıállatorvos Asszony, Fıállatorvos Úr! 
 
 Ma már tudjuk, s egyre jobban érezzük, hogy nem elég a jó magyar élelmiszereinket 
megtermelni, feldolgozni. Egyre nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk arra, hogy ezeket a csodákat, 
ezek ízvilágát újra meg is ismertessük a fogyasztókkal. Szerencs város lakossága, a Képviselı 
Testület határozatával úgy döntött, hogy a több évtizedes múltra visszatekintı Tokaj-Hegyaljai 
Gazdanapok rendezvénysorozat és az immár negyedik éves Országos Csokoládéfesztivál értékeit 
megırizve egy új, a fenti gondolatokat megfogalmazó rendezvényt indítunk az útjára. 
Hazai élelmiszereink a Kárpát-medence, a Magyar Nemzet Kincsei. Nemzetünk jövıjét saját 
hagyományának ismerete, tisztelete, és ápolása is meghatározza. Éppen ezért rendezzük meg 2011. 
augusztus 26-28. között az „Összefogás a hazai élelmiszerek és élelmiszeripar támogatásáért! Hajrá 
Hazai!” címő rendezvényünket. A rendezvénysorozat nagyszámú szakmai és kulturális programot 
foglal magában, melynek kiemelt eseményei: 
 
2011.08.26. 10:00–tól „Összefogás a hazai élelmiszerek és élelmiszeripar támogatásáért” 

megnyitó pódiumbeszélgetés. 

2011.08.27. egész napos „Miért a hazai?” konferencia 

2011.08.28. 10:00–tól Miniszteri tájékoztató a Magyar EU elnökségrıl 

2011.08.28. 11:00-tól „Csokoládék, édességek pro és kontra” fogyasztói konferencia 

 
A rendezvénysorozat mind három napján megrendezésre kerül a Kárpát-medencei Kistermelıi 
Kirakodóvásár és a HajráHazai Piac! 
 

Tisztelt Fıállatorvos Asszony, Fıállatorvos Úr! 
 

Engedje meg, hogy tisztelettel meghívjam Önt és az irányítása alá tartozó megyei kormányhivatal 
szakembereit az „Összefogás a hazai élelmiszerek és élelmiszeripar támogatásáért” címet viselı 
rendezvénysorozatunkra, konferenciáinkra. 
Kérem, hogy legyen segítségünkre abban, hogy minél nagyobb számú szakemberhez, hazai 
gyártóhoz, kistermelıhöz jusson el kezdeményezésünk híre. Kérem, hogy a szakmai igazgatóság 
rendelkezésére álló gyártói és kistermelıi nyilvántartások alapján a rendezvényre szóló 
meghívásunkat juttassák el a hazai élelmiszer-kincseinket elıállító gazdákhoz, vállalkozásokhoz. 
Biztos vagyok benne, hogy az Ön szakmai tudásával és segítségével sikerül elérnünk idei 
rendezvénysorozatunk legfontosabb küldetését, a magyar gasztronómiai kultúra részét képezı 
hagyományos és tájjellegő, vagy éppen kistermelıi élelmiszerek megismerését, népszerősítését és 
egy sikeres összefogás útjára indítását.  
Örömömre szolgál, ha a részleteket illetıen kollégáim vagy jómagam rendelkezésére állhatok. 
Kérjük, hogy – reményeink szerint – pozitív visszajelzését elérhetıségeinkre juttassa el.  
 
Szerencs, 2011. július 22. 
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